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ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ 
КУЛЬТУРИ НА РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА 
Т М. Янковець, 

Киівський нацjональний уЮверситет технолоrій та дизайну 

постановка пр�?л�ми. сr:асні вітчизняні пр�мислові під
приємства у свош д�яльност1 проходять складнии етап адапта

ції до ринкових умов господарювання. Серед загроз зовнішнього 
середовища, які гальмують інноваційний розвиток підприємств 
легкої промисловості, найважливішими є: недобросовісна кон
куренція з боку іноземних товаровиробників; втрата внутрішніх 
ринків збуту; невисокий рівень фахової підготовки робітників 
галузі; правова незахищеність прав інтелектуальної власності; 
низька інвестиційна привабливість підприємств галузі; недо
статність коштів для фінансування інноваційної діяльності, що 
впливає на низьку результативність інноваційної діяльності тих 
підприємств, що її здійснюють; відсутність платоспроможного 
попиту на інноваційну продукцію галузі [ 1 ]. Для підприємств за 
відсутності державної підтримки головними завданнями з усунен
ня негативного впливу зазначених загроз мають стати: удоско
налення системи стратегічного управління; підвищення рівня 
ділової активності підприємств та пошук інвесторів під інноваційні 
проекти на засадах партнерства; підвищення рівня маркетингової 
діяльності; пошук ніш на ринку продукції легкої промисловості 
та їх заповнення. Вирішенню цих завдань сприятиме підвищення 
рівня інноваційної культури власників, управлінців та працівни
ків з метою впливу на підвищення їх інноваційної активності, що 
забезпечить розвиток інноваційного потенціалу підприємства та 
досягнення його стратегічної мети. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. В умовах ста
новлення ринкової економіки постсоціалістичних країн питанням 
розробки теоретико-методологічних проблем інноваційного 
розвитку присвячені праці російських та українських вчених: 
Л.І. Абалкіна, С.Ю. Глазьєва, П.Н. Завліна, С.Д. Ільєнкової, Д.І. Ко
куріна, Р.А. Фатхутдінова, Ю.В. Яковця, Ю.М. Бажала, В.М. Гейця, 
А.П. Гречан, А.В. Гриньова, МЛ. Денисенка, С.М. Ілляшенка, Л.І. Ней
кової, Д.М. Черваньова та ін. Формування інноваційної культури 
організації в умовах становлення економіки знань досліджу
валось у роботах І. Ансоффа, П. Друкера, Д. Белла, С.Ф. Биконі, 
В.Л. Іноземцева, А.А. Чухно та ін. Проблеми мотивації й стиму
лювання інноваційної діяльності вивчали В.М. Колот, О.В. Кру
шельницька, Д.П. Мельничук, Й.М. Петрович, А.І. Пригожин, 
В.А. Савченко та ін. За великої кількості публікацій з означених 
проблем невирішеними залишаються питання розвитку іннова
ційної культури працівників підприємств легкої промисловості, 
а також стимулювання та мотивації їх інноваційної активності. 

Обгрунтовано вплив 
jнноваційноj" організаційноj· 
культури на підвищення 
прибутковості 
та соціальних стандарrів 
підприємства. 
Запропоновано 
мотиваційний механізм 
підвищення jнноваційноj" 
активносrі власнюdв 
та працівнюdв 
підприємства. 
Визна"lено стратегі"lНі 
орjєнтири досягнутого 
рjвня jнноваційноj" 
організаційноj" культури. 

Ключові снова: розвиток 
jнноваційного потенціалу, 
jнноваційна організаційна 
культура, jнноваційна 
активність, йотиваційний 
механізм. 
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Рис. 2. Ієрархія стимулів і мотивів у системі розвитку інноваційного потенціалу підприємства (власна розробка) 
задовольнити традиційні фізіологічні 
потреби та підтримати певний рівень 
життя. Підвищити мотивацію, моральну 
задоволеність від роботи, бажання пра
цюючи виконувати визначену функцію 
у суспільстві дозволяють нематеріальні 
стимули [8]. Причому саме нематеріальні 
стимули і мотиви впливають на фор
мування відданості працівників підпри
ємству. 

Однак слід пам'ятати, що як власни
ки, так і працівники підприємства можуть 
знаходитись у різних психологічних 
станах у різні періоди часу, що впливає 
на "бажання працювати" [9]. Залежно від 
особистісних якостей людини засобом 
впливу є: на власників - особистісна 
відповідальність; на працівників - осо
бистісна відповідальність та контроль, 

причому на керівників більше вплива
тиме особистісна відповідальність, на 
підлеглих - контроль. Висновки. Інноваційна організа
ційна культура є одним із інструментів 
стратегічного управління підприєм
ством. За швидкоплинних змін зовніш
нього оточення інновації стають важли
вою умовою розвитку підприємства та 
мають вплив на економіку й суспільство, 
що приводить до змін поведінки всіх 
суб'єктів господарювання та всіх верств 
суспільства [10]. Ефективне стратегічне 
управління та розвиток інноваційного 
потенціалу є взаємообумовленими та 
взаємозалежними. Наскільки інноваційна 
організаційна культура сприяє підвищен
ню інноваційної активності працівників 
підприємства та, відповідно, розвиткові 
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інноваційного його потенціалу та досяг
ненню його стратегічної мети, можливо 
визначити за стратегічними орієнтира
ми: збільшення прибутковості підпри
ємства; зростання ринкової вартості 
підприємства; підвищення ліквідності 
активів; зниження ризиків діяльності [ 11]. 
Вирішенню питання формування та під
тримання інноваційної організаційної 
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культури сприяє використання мотива
ційного механізму підвищення іннова
ційної активності власників і працівни
ків підприємства через систему стимулів 
і мотивів. Це системний безперервний 
процес, який безпосередньо впливає на 
формування та розвиток інноваційного 
потенціалу підприємства для досягнення 
його стратегічної мети. 
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т.н. Янковец 
ВЛИЯНИЕ ИННОВАЦИОННОЙ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ 

КУЛЬТУРЬІ НА РАЗВИТИЕ ИННОВАЦИОННОГО 

ПОТЕНЦИАЛА ПРЕДПРИЯТИЯ 

Дано обоснование влиянию инновационной организационной культурь1 на повьпuение прибьІЛЬности 

и социальньnс стандартов предприятия. Предпожен мотивационньІЙ механизм повьпuения инноваци

онной активности владельцев и работников предприятия. Определень1 стратегические ориентирь1 

достигнутого уровня инновационной организационной культурь1 . 
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